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         Espacio curricular:  Curso sobre “Captura, acondicionamiento y conservación de insectos y otros invertebrados con fines didácticos.”

         Carrera:  Profesorado en Biología
         Formato: Taller

       Curso:      Primer año

       Profesor titular: LUIS S. LÓPEZ CHIAVETTA

       A.T.P.: Prof. Mauro Sebastián Ferrer

                    Prof. Claudia Vicari 

       N° de horas: 50 horas presenciales y 30 horas de trabajo para la elaboración de los instrumentos.

       Ciclo lectivo: 2008

Fundamentación


El propósito de este espacio curricular es que los alumnos de Primer año del profesorado de Biología conozcan las distintas formas de  captura, de acondicionamiento y conservación de insectos y otros invertebrados, teniendo en cuenta que para ello deberán también conocer una breve descripción anatómico – fisiológica de los organismos a conservar.


Dicha propuesta se debe a que la carga horaria de Biología Animal I, dictada en el segundo año del mismo profesorado y en la cual se incluyen estos contenidos, resulta insuficiente. Es por eso que se propone que estos conocimientos se dicten, con carácter de curso, en el primer semestre del primer año de dicha carrera. 

Hay que destacar que hace 6 años que se inicio con este proyecto y se han podido constatar resultados positivos en los alumnos de 2° año. Estos resultados se basan en que los estudiantes tienen un período de primavera – verano (en el que los insectos se pueden encontrar con mayor frecuencia) antes de cursar en 2° año la asignatura Biología Animal I; teniendo en cuenta que en este espacio curricular deberán presentar una caja entomológica como una de las instancias evaluativas para su regularidad.

Objetivos generales

· Adquirir habilidad para la confección de instrumentos para coleccionar y preservar insectos y otros invertebrados.

· Conocer los distintos métodos de  captura y acondicionamiento de insectos y otros invertebrados.

· Comprender la finalidad didáctica de las colecciones teniendo en cuenta el valor científico que tienen, sin perder de vista su valor como seres vivos.

Contenidos

· Conceptuales

Introducción


Eje temático 1

Ubicación sistemática de los insectos y de algunos otros invertebrados más dentro del reino animal. Breve descripción anátomo – fisiológica.

      Captura de insectos


Eje temático 2


Caza de insectos. Equipo: red de tul, el aspirador, otros instrumentos o aparatos de caza, herramientas para usar en el campo. Trampas usadas para la caza de insectos: azucarado, lámparas, cebos y carnadas. Cuándo, dónde y cómo cazar insectos.

     Métodos para matar insectos


Eje temático 3


Cámara letal: preparación del frasco con cianuro; preparación del frasco con éter, tetracloruro de carbono y otros venenos.

     Acondicionamiento de los insectos después de ser cazados y preparación  para las colecciones.


Eje temático 4


Cámara húmeda. Montaje de insectos adultos: alfileres entomológicos; extendedor de alas y su modo de uso. Conservación de larvas. Rotulado. Cajas para la colección de insectos. Arreglos de los insectos en la caja. Conservación de insectos en medios líquidos: mezclas conservadoras. Preparación de insectos con fines didácticos y de exhibición: método de montaje de Riker; cajas de vidrio; inclusiones en resina plástica. Preparaciones para el manejo de las resinas poliéster. Preparaciones microscópicas.

· Procedimentales

· Elaboración de informes de profundización individuales, según pautas a establecer.

· Construcción de instrumentos entomológicos convencionales.

· Captura, acondicionamiento y montaje de insectos en las cajas entomológicas.

· Actitudinales

· Respeto hacia la vida en todas sus formas y manifestaciones.

· Valoración de la utilización de un vocabulario preciso y de las condiciones de calidad, claridad y pertenencia que posibiliten una eficaz comunicación oral y escrita.

ESTRATEGIAS METODOLÓGICAS


En general, las clases se desarrollan en forma teórico–prácticas, ya que conjuntamente con las explicaciones de los contenidos conceptuales, se va exhibiendo y trabajando con el material real disponible; además, se utilizan diapositivas, filminas, láminas y presentaciones en diferentes soportes que tienden a clarificar los contenidos descriptos.


Se elaborarán los instrumentos entomológicos e informes de profundización individuales que favorezcan ha habilidad para la búsqueda de la información, seleccionarla y confeccionar con ella presentaciones valiosas.

EVALUACIÓN

Se evaluará la confección de los siguientes elementos: 

                Red de tul

                Tubo aspirador

                Cámara letal

                Camas de algodón

                Sobres para mariposas

                Cámara húmeda

                Caja entomológica

                Extendedor de alas de mariposas

                Preparación de los insectos


Los alumnos para alcanzar las condiciones de aprobado deberán:

· Cumplir con una asistencia mínima del 75%  de las clases.

· Presentar los instrumentos entomológicos en tiempo y forma.

· Presentar un informe de profundización  sobre los contenidos dados.   
· Realizar una visita al ISCAMEN y presentar el informe correspondiente.      
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