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                                                                                                25 de febrero de 2021
Estimadas familias
Ante todo, los saludamos afectuosamente y nos alegra recibirlos nuevamente en nuestra escuela. Es un tiempo de incertidumbre, de muchos cambios y resulta, a veces, difícil adaptarnos a lo nuevo. 

Esta situación nos atraviesa a todos y hemos organizado el funcionamiento de la escuela teniendo en cuenta el protocolo del CFE del día 12/2/21sobre el inicio de clases y teniendo en cuenta él que la DGE ha enviado hace apenas unos días. Han sido tiempos de mucho trabajo porque los plazos son muy acotados para esta nueva organización escolar.
El protocolo provincial estará publicado en breve en la página del colegio.

En base al mismo les comentamos como es la organización de la escuela desde la entrada de los niños hasta la salida.
Entrada: Nivel Inicial por la calle Córdoba TM a las 9hs y TT 14hs. (recuerden que hay adaptación y los horarios son distintos la primera semana de clase de cada grupo)
               Nivel Primario TM por la calle JF Moreno a las 8hs y TT a las 13:45hs

En ambos Niveles entren sólo los niños y serán recibidos por sus docentes en el patio. Todos con barbijo, higienizando las manos con alcohol en gel que recibirán de docentes o directivos que estén el la puerta de entrada y respetado el distanciamiento de 1,5 mts.

No se realiza formación ni izamiento de la Bandera, evitando la reunión masiva de personas en el patio.      
En la sala o en el aula: Los bancos y mesas se han dispuesto respetando el 1,5mts de distanciamiento que exige el protocolo, es por eso que debimos organizar los diferentes agrupamientos. Las aulas y salas disponen de alcohol en spray para desinfectar manos y pupitres.   
En todo momento puertas y ventanas estarán abierta para mantener las aulas ventiladas.      
Recreos: Se han delimitado y asignado espacios en el patio para que cada grupo realice el recreo sin mezclarse con otros grados o salas. Los tres niveles, en ningún momento se cruzan en ningún espacio de la escuela ya que el secundario realiza los recreos en otro horario y en otros espacios. Las docentes de grado acompañan a sus niños en el recreo, controlando que se respete el sector asignado.

Al volver al aula, los niños y docente se deberán higienizar las manos con alcohol.
Uso de los baños: en el caso de Jardín serán supervisados por la auxiliar, evitando más de un niño en el baño. En el caso de primaria, el baño será utilizado sólo por dos niños a la vez. Es importante que los niños utilicen el baño en los recreos para un mejor control de la docente, evitando que salgan durante la hora de clase.
Los baños serán desinfectados después de cada recreo.

Horas especiales: Los docentes de horas especiales darán su clase en el aula, no usarán otras salas para evitar el traslado de alumnos por la institución. Durante la clase se deberá respetar el protocolo igual que con la maestra de grado. Las clases de Educación Física se realizarán en espacios abiertos, delimitados y procurando el uso de la menor cantidad de elementos posible.
Clase presenciales y remotas: Las clases en ambas modalidades serán sincrónicas, quiere decir que los docentes enviarán las mismas actividades a ambos grupos con diferentes recursos. En ningún momento un grupo irá más adelantado que otro. 

Las docentes les comunicarán cómo se harán las devoluciones de las actividades de los niños que están en forma remota, quizá deban imprimirlas, o enviar una foto. Cada docente les informará para una mejor organización.

Plataformas: Las docentes de 5to, 6to y 7mo están capacitándose en el uso de la plataforma Classroom. En breve se comunicarán con uds. para organizar el comienzo de su uso.
Salida: Nivel Inicial TM 12hs y TT 17hs
         Nivel Primario: TM 12:15hs y TT 18hs
La salida se realizará por grados y salas desde los más grandes a los más pequeños. La docente los acompañará hasta la puerta, verificando que cada niño sea retirado por el papá, mamá o adulto que lo retire. (deben traer una autorización en el caso que no sean los padres los que retiran a sus hijos). La salida llevará más tiempo del habitual para que se ordenada y respetando las distancias. Comenzarán a salir los grados más grandes, de 7mo hasta 1er grado. Sabiendo este orden no es necesario que se aglomeren en la puerta. En Jardín saldrán primero los niños de sala de 5 y luego en orden los más pequeños. Los docentes irán nombrando que grado o sala va a ir saliendo. Les pedimos atención y evitar quedarse en la vereda conversando entre Uds para dar lugar a los otros papás a que vean a sus hijos y poder entregrarlos. Pedimos puntualidad ya que los niños no pueden quedar esperando en el hall de la escuela o del Jardín.
Al finalizar cada turno, aulas, bancos, mesas y sillas serán desinfectadas.

Reuniones de padres: En breve realizaremos reuniones virtuales por grados para seguir trabajando juntos en este Ciclo Lectivo tan particular.

Sigamos cuidándonos para garantizar la mayor presencialidad de los niños en la escuela.

Protocolo de actuación en el caso de una persona con síntomas de COVID en la escuela: si algún adulto o estudiante presenta síntomas en la escuela, se lo aísla en un espacio, que ya está preparado, de aislamiento. Si son menores de edad se llama a los padres para que sean retirados y llevados al médico o servicio de salud al que la familia acuda habitualmente, si son mayores de edad se retiran por sus propios medios. Hasta saber el resultado del test deberán mantener aislamiento en sus hogares. El resultado del test deberá ser informado a los directivos para continuar con el protocolo. 

Si fuera positivo, todo el grupo (burbuja) deberá aislarse en su hogar y continuará las clases en forma remota. Si el resultado fuera negativo, el grupo vuelve a las clases presenciales.
Quedamos a disposición de uds para conversar cualquier inquietud y deseamos que la Virgen de la Merced nos ilumine en este camino para ser un verdadero Equipo, que acompañe a nuestros niños durante este año tan diferente.
                                                                          Un saludo afectuoso.
Equipo Directivo
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